

この度は『獣医皮膚科臨床 Vol.15 No.4』(2006年6月20 日発行)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

### 『獣医皮膚科臨床Vol.15 No.4』正誤表

頁	項目	誤		正
56	表題	犬における副腎皮質機能亢進症に伴う	⇒	犬における副腎皮質機能亢進症に伴う <i>Mycobacterium goodii</i> 感染